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DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIEN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de zitting geopend om 18:47 uur.  
 
 

 Aanpassing 01 van meerjarenplan 2020-2025. 

 
BESCHRIJVING 

 
Het meerjarenplan moet minstens 1 maal per jaar aangepast worden, al was het maar om de 
kredieten van het volgende jaar vast te stellen (= uitvoerbaar te verklaren). 

Bij deze gelegenheid sturen we ook de kredieten van 2020 bij. 

Verdere toelichting en bespreking ter zitting. 

 
BESLUIT 

 
Schepen Jurgen Mensch staat uitgebreid stil bij de aanpassing 01 van de meerjarenplanning 2020 - 
2025 via slides. 

Vragen en opmerkingen vanuit de vergadering: 

- Niels Vermeulen: wat is de werkelijke kost van 't Fortun over een jaar? 

De financieel directeur zal dit nog laten weten. 

- Richard Laermans: wat zijn de investeringskosten voor o.a. de voorziene antennepunten LDC? 

De financieel directeur zal een overzicht opmaken. 



- Richard Laermans: de kosten voor bezoldigingen, sociale lasten en pensioenen stijgen fel; hoe 
verhouden we ons t.o.v. andere, vergelijkbare gemeenten? Hij vraagt hiermee op te letten, zeker 
omdat er nog vele aanwervingen op stapel staan. 

Jurgen Mensch: Het gaat hier over de invulling van de 3 VTE's die voorzien waren; er wordt binnen 
het afgesproken personeelscontingent gebleven. 

- Richard Laermans: er is veel personeel van hoog niveau vertrokken en die lacune wordt dan 
opgevuld met dure externe experten. Hij vraagt zich af wat de rol van schepenen is in dit verhaal. 

- Paul Mondelaers: blijkbaar gaat het niet alleen meer over technische experten, maar worden 
ook externen ingehuurd inzake maatschappelijke integratie? Hij had graag opheldering over de reden 
in deze dienst. 

Aangezien dit een problematiek is die thuishoort in een geheime zitting, stelt de voorzitter om deze 
vraag mee te nemen naar een ander moment. 

- Richard Laermans heeft twijfels over de cijfers van de personenbelasting (financieel risico). Er zijn 
immers vele nieuwe verkavelingen en appartementen in Laakdal bijgekomen wat maakt dat er 
bijkomende (jonge) mensen zich huisvesten in Laakdal. Aangezien zij een inkomen hebben moet dit 
een impact geven op de personenbelasting. Bovendien brengt dit ook geld binnen via de onroerende 
voorheffing. Hij vraagt zich af waar deze cijfers vandaan komen. 

De financieel directeur antwoordt dat de cijfers vanuit het bevoegde ministerie worden meegegeven. 
We kunnen als bestuur wel bij die instanties navragen hoe ze aan deze cijfers zijn 
geraakt. Eventueel kunnen we deze nuancering ook meenemen bij de financiële risico's. 

Jurgen Mensch: ook vanuit het bestuur wordt er in dezelfde richting gedacht, maar we moeten als 
gemeente uiteraard die cijfers inschrijven in de meerjarenplanning. 

- Niels Vermeulen: kan deze presentatie bij aan het dossier van de gemeenteraad gehangen worden? 

Jurgen Mensch: dit werd niet aan het dossier gehangen omdat het een persoonlijk werkstuk is, maar 
de schepen zal de presentatie delen met de raadsleden. 

- Paul Mondelaers: waarom is de samenwerking met Arktos teruggeschroefd naar 1 jaar terwijl er 
initieel 5 jaar voorzien was? 

Jurgen Mensch vermoedt dat het altijd maar de bedoeling is geweest voor 1 jaar, maar dat 
het verkeerdelijk voor 5 jaar is ingeschreven. De schepen zal dit voor alle zekerheid nog nagaan. 

- Richard Laermans: de financiering van de kerkfabrieken valt blijkbaar terug van 80% naar 60%. 
Volgens hem is er tijdens de vorige gemeenteraad net andersom beweerd. 

Felix Vanbel antwoordt dat de dossiers die reeds vroeger ingediend zijn bij Onroerend Erfgoed en 
waarvoor reeds principieel toestemming is gegeven op 80% blijven. Dossiers die vanaf nu ingediend 
worden vallen terug op 60%, zonder rekening te houden met de BTW. Voor de grote dossiers is er 
vanaf december ook een nieuw systeem. Vroeger kon men een voorafname doen (deel al 
betoelaagd), maar daar wil men van af. Dossiers worden dus beperkt tot 250.000 euro voor 
voorafnames; grotere dossiers zullen dus nog gaan, maar zullen daardoor langer op de wachtlijst 
staan. 



 
 
De voorzitter verklaart de zitting geheven om  20:19 uur. 
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